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DATA, HORA E LOCAL: As oito horas e quarenta e tres minutos do trigesimo dia do mes de
abril do ano de dois mil e quinze, na sala de reunifies da sede da Funpresp-Exe.
PRESEN£AS: Sr. Dyogo Henrique de Oliveira, Presidente do Conselho Deliberativo, e os
Conselheiros, Sr. Manuel Augusto Alves Silva, Sr. Diogo de Sant’Ana, Sr. Thiago Feran Freitas
Araujo, Sr. Andre Nunes e Sr. Daniel Pulino. Presentes ainda, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro,
Diretor-Presidente, o Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor de Seguridade, a Sra. Nadja Mendes
Soares de Carvalho, Auditora-Chefe, a Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete e
a Sra. Fabiani Rozeng Moraes, do Gabinete da Presidencia. MESA: Presidiu a sessao o
Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Dyogo Henrique de Oliveira, e o secretariou a Sra.
Fabiani Rozeng Moraes. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovagao da
Ordem do Dia; 2) Aprovagao da Ata da 25* Reuniao Ordinaria, de 26 de margo de 2015; 3)
Nomeagao dos membros da Diretoria-Executiva; 4) Reajuste salarial dos funcionarios da
Funpresp-Exe e fixagao da remuneragao dos membros da Diretoria-Executiva; 5) Integralizagao
de cotas nos novos Fundos de Investimento Funpresp Multimercados, conforme processo de
concorrencia n° 001/2014; 6) Designagao dos membros dos Comites de Assessoramento
Tecnico dos Pianos de Beneficios ExecPrev e LegisPrev; 7) Aprovagao das indicagfies dos
membros da Comissao de Erica da Funpresp-Exe; 8) Aprovagao do Plano de Trabalho da
Auditoria Interna - PATAI 2015; 9) Oficios n°s 01, 02, 03 e 04/2015 do Presidente do
Conselho Fiscal dirigidos a Diretoria-Executiva e n° 05/2015 dirigido ao Conselho Deliberativo.
Assuntos Informativos: 10) Apreciagao dos Relatorios de Auditoria Interna; 11) Exames das
Atas de reuniao do Conselho Fiscal e da Diretoria Executiva; 12) Informes. INSTALA(JAO:
Verificado o quorum necessario, de acordo com o art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o
Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Dyogo Henrique de Oliveira, instalou a reuniao e
dedarou iniciados os trabalhos. DELIBERA£OES: Item 1) O Sr. Dyogo Henrique de
Oliveira, Presidente do Conselho, apresentou a Ordem do Dia para aprovagao. O Sr. Daniel
Pulino, membro do Conselho, solicita alteragao na ordem de deliberagao dos assuntos. Apos
consideragfies, a Ordem do Dia foi mantida pelos Conselheiros. Item 2) A ata da 251 reuniao
ordinaria foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. DELIBERAGAO II:
Em relagao aos itens 3 a 11 da Ordem do Dia. os Conselheiros eleitos ponderaram que nao
houve pleno atendimento aos artigos 35 e 36 do Estatuto da Funpresp-Exe, no que diz respeito
ao prazo de convocagao e a iniciativa de proposigfies, respecrivamente. Em virtude das
ponderagfies, o Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Dyogo Henrique de Oliveira, decidiu
encerrar a reuniao e postergar os assuntos da Pauta para deliberagao na proxima reuniao deste
Conselho, tendo sido esta agendada previamente para o dia 14 de maio de 2015. as 08h30min.
na sede da Funpresp-Exe. Item 12) O Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Dyogo
Henrique de Oliveira, concede a palavra ao Presidente da Funpresp-Exe, Sr. Ricardo Pena
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Pinheiro, para que sejam feitos os informes da Fundagao: a) Estarisrica de Adesoes: O Sr.
Ricardo Pena Pinheiro, apresenta as estatisticas de adesao da Fundagao, que totalizam, ate o dia
19 de margo de 2015, 11.647 adesoes (incluindo aquelas em processo de homologagao); b)
Acordo de Cooperacao Tecnica n° 7/2014: acordo de cooperagao celebrado entre a Uniao, por
intermedio do Ministerio do Planejamento, Orgamento e Gestao — RIP, por sua Secretaria de
Gestao Publica — SEGEP e a Fundagao de Previdencia Complementar do Servidor Publico
Federal do Poder Executivo — Funpresp-Exe, cujo objerivo e o intercambio de informagoes de
interesse redproco relativos aos servidores timlares de cargos eferivos cadastrados no Sistema
Integrado de Administragao de Recursos Humanos - SLAPE; c) Acordo de Cooperacao Tecnica
BB/Funpresp-Exe: acordo de cooperagao celebrado entre a Fundagao de Previdencia
Complementar do Servidor Publico Federal do Poder Executivo e o Banco do Brasil S.A., com
o objetivo de disponibilizar e operacionalizar plataforma de Sistema de Tecnologia da
Informagao para Gestao de Pianos previdenciarios; d) Lei 13.043. de 13/11 /2014: trata sobre as
dedugoes do Imposto de Renda da Pessoa Fisica das contribuigoes para Enridades Fechadas de
Previdencia Complementar de natureza publica: el Nota n° 45/2014/DECQR/CGU /AGU:
referente ao ingresso de servidores publicos egressos de carreiras militares (oriundos dos
Estados-Membros, Distrito Federal, Territories ou das Forgas Armadas) cuja invesridura em
cargo civil tenha ocorrido apos a publicagao do ato de instituigao do regime de previdencia
complementar, nao fazerem jus ao direito de opgao previsto no art. 40, paragrafo 16 da
Constituigao Federal, nem ao beneficio especial, previsto no art. 3°, paragrafo 1° da Lei n°
12.618/2012; f) Orientacao Normariva n° 2, de 13 de abril de 2015: orientagao normativa que
estabelece orientagoes aos orgaos e enridades integrantes do Sistema de Pessoal Civil da
Administragao Federal — Sipec, sobre o regime de previdencia complementar de que trata a Lei
n° 12.618, de 30 de abril de 2012; g) Parecer n° 49/2014/AGU /SGCT/TMR: referente analise
quanto a viabilidade de propositura de agao declaratoria de constitucionalidade em face dos
arrigos 3° e 22 da Lei n° 12.618/2012; h) Parecer Turidico n° 60/2014/GJU /Funpresp-Exe: trata
da aplicagao da Lei de Acesso a Informagao — LAI, a Funpresp-Exe; i) Parecer Turidico n°
45/2014/GTU /Funpresp-Exe e Consulta a Receita Federal do Brasil - RFB: relarivo aos
aspectos tributaries do cancelamento de inscrigao e subsequente nova adesao ao mesmo piano
de beneficios administrado pela Funpresp-Exe; j) Oficio n° 008/2015/ASPAR/GM/MP —
Requerimento de informacoes n° 4295/2014 e Oficio n° 50/2015/PRESI /Funpresp-Exe:
acerca do calculo de beneficio de aposentadoria complementar dos servidores que, tendo optado
por se filiar a Funpresp-Exe, venham a se aposentar no servigo publico federal com base na CF,
art. 40, § 4°, inciso III - aposentadoria especial; k) Parricipacao na Abrapp: parricipagao da
Funpresp-Exe na Associagao Brasileira das Enridades Fechadas de Previdencia Complementar —
Abrapp: 1) Conselho Deliberalino — representante eleito para mandato de 3 anos; 2) ) Comissao
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Tecnica National dos Fundos de Pensdo dos Semdores P/iblicos; 3) Co/nissao Tecnica National de Assnntos
Jnridicos — representado pelo Gerente Juridico da Funpresp-Exe, Sr. Ivan Jorge Bechara Filho; e
4) Co/nissao Tecnica Regional Centro-Norte de Assnntos Jnridicos — representado pelo Coordenador
Juridico da Fundagao, Sr. Leonardo de Queiroz Gomes; l) Relatorio de Gestao 2014 — TCU:
relatorio em atendimento a Instrugao Normativa n° 63/2010 do Tribunal de Contas da Uniao -
TCU, encaminhada ao Ministerio do Planejamento, Orgamento e Gestao, cujo teor sao as
informagoes relarivas ao exercicio de 2014 da Fundagao. ENCERRAMENTO: Nada mais
havendo a tratar, o Sr. Dyogo Henrique de Oliveira, Presidente do Conselho Deliberative da
Funpresp-Exe, considera encerrados os trabalhos, as 10h32min da qual e lavrada a presente ata,
lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, Fabiani Rozeng Moraes,
secretaria da reuniao, lavro e subscrevo esta Ata.
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